

省肿瘤医院专家下周淄博义诊

免挂号费专家费 涵盖肿瘤内外科放疗影像等专业 肿瘤标记物筛查6折优惠

3月16日至17日(下周五周六)上午9:30,山东省肿瘤医院专家团队将在世博高新医院举行大型肿瘤义诊。省肿瘤医院四位知名专家教授齐聚淄博,涵盖了肿瘤外科、内科、放疗、影像等专业,为患者提供综合肿瘤治疗方案。

世博高新医院是山东省肿瘤医院合作医院。山东省肿瘤

医院派专家团队到世博高新医院坐诊,减少淄博患者去外地市治疗的奔波之苦,使其在家门口就可以享受到国际和国内的先进诊疗技术。据介绍,省肿瘤医院专家义诊免收挂号费和专家费。同时,在肿瘤义诊期间,乙肝五项定量检测、肿瘤标记物筛查、呼吸系统肺肿瘤标记物、肝癌肿瘤标记物筛查、消

化系统肿瘤标记物筛查全部6折优惠。

目前省肿瘤医院专家团队已在世博高新医院举行了多次义诊,为众多肿瘤患者解除了疾病困扰,不少周边县区的肿瘤患者也慕名到世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。

肿瘤治疗是一个异常复

杂的过程,需要内科、外科、介入科、放疗科、病理科、影像科等协同合作,才能实现肿瘤治疗效果最大化。省肿瘤医院引领肿瘤治疗进入综合治疗时代。多学科专家对病情进行全面评估后,再制定个体化诊断和治疗方案,从而达到最佳治疗效果,让肿瘤患者治疗少走弯路。

下周到世博高新医院参加义诊的省肿瘤医院专家包括了肿瘤内外科,影像和放疗等专业,涵盖了肿瘤的诊断和各种治疗方式。省肿瘤医院专家团队将为肿瘤患者进行全面综合评估,提供最佳治疗方案。如果您有肿瘤方面的困惑,抓紧时间去世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。

肺癌后脑转移 头晕到无法站立

经世博高新医院治疗后,头痛等不适症状大大减轻

“医生,医生,我父亲头晕得厉害,都站不起来了。快帮忙看看吧。”近日,一名肿瘤患者被家人用轮椅推着进入了世博高新医院的大门。经检查发现,这名肺癌患者肿瘤发生了脑转移,脑部肿瘤直径达4公分。通过三次射波刀的治疗后,患者目前头晕恶心症状大大减轻,已可自行站立行走。

2月24日那天,周六,正是医院的客流高峰期。一名中年男子用轮椅推着一名老人走进了世博高新医院的大门。正在医院大厅服务的工作人员立马上前帮忙推轮椅、照顾老人,并询问需要问诊哪个科室。

据了解,家住淄博的王先生今年已80岁高龄。两年前,感觉身体健康大不如从前的他去

医院检查,没想到竟然检查出肺部长了肿瘤。当写着“肺癌”两字的检查结果送到手里时,王先生和他的家人仍不敢相信。但生活总要继续,两年以来,他在家人的陪伴下,先后辗转当地、济南,甚至北京等一线城市寻求更好治疗。虽然病情有所控制,但近半年以来,他时常感觉头晕眼花。五个月前,王先生去医院检查发现,肺癌发生了脑转移。这是癌症患者及其家人最不想看到的一幕。随着时间的推移,王先生头晕眼花的频率也越来越高。

2月24日那天,一向作息规律的王先生没有起床吃早饭,家人赶紧去询问。原来王先生头疼得起不来,还直犯恶心。眼看这种情况持续下去可不行,

家人就打算立即带王先生去医院。在两年求医问药的过程中,他们了解到世博高新医院每周都有北京、济南等大城市医院的专家来坐诊,还配备了省内一流的先进设备,可以在淄博本地享受一线城市的医疗服务。于是,家人立马决定带王先生去世博高新医院就医。

来到医院后,我国著名放疗专家,现任解放军第301医院肿瘤放射治疗中心主任李玉正好周六在淄博坐诊。李玉接诊了王先生。通过检查发现,王先生脑肿瘤已发展到直径4公分大小。通过全面的检查和分析后,李玉为王先生量身打造了肿瘤治疗方案。根据肿瘤大小和成因,李玉为王先生先行射波刀治疗术。通过射波刀的靶向治

疗,杀死肿瘤细胞,不开刀,不流血,是比较舒适的治疗手段。

经过三次的射波刀治疗后,王先生头痛恶心的症状大大减轻,头痛不适几乎完全消失。近日,王先生能下床站立走路了,并办理了出院手续。据悉,一个月后,医院将为王先生进行复检,检查肿瘤消退情况。王先生对世博高新医院临床医学中心的医护人员说,“没想到在家门口也能享受到一线城市的医疗服务了,真是太感谢你们了。”

肿瘤临床医学中心简介

世博高新医院肿瘤临床医学中心引进山东省首台第五代(VSD)射波刀、医科达Synergy

VMAT数字化直线加速器、飞利浦大平板DSA等国际先进设备。射波刀又称“立体定位射波手术平台”,是最新型的全身立体定位肿瘤放射外科治疗设备,非流血的外科治疗方法。它可治疗全身各部位的肿瘤,是综合“无伤口、无痛苦、无流血、无麻醉、恢复期短”等优势的全身放射手术形式,患者术后即可出院。

世博高新医院肿瘤临床医学中心设备高端,技术先进,理念领先,治疗规范,设有两个病区和一个放疗区,共开放床位86张。与省肿瘤医院合作,学习借鉴先进管理经验,共享优质医疗资源,提升医疗技术水平,使肿瘤患者足不出市就能得到最优质、最合理、最有效的多学科综合治疗,造福肿瘤患者。

桓台县实验中学: 举行健康知识讲座

近日,桓台县实验中学邀请县妇幼保健院周秀琴主任为全体女教工进行了“情暖三八”健康知识讲座。就女性生理特点、HPV病毒预防、检测和治疗等方面进行讲解,帮助大家走出各种女性保健误区。(卢静 王晶)

桓台县侯庄中学: 开展“师德学习周”活动

为进一步加强教师职业道德建设提高新学期教育教学水平,近日,侯庄中学开展了新学期“师德教育第一课”和师德教育学习活动周活动。重点学习了《中华人民共和国教育法》《未成年人保护法》等法律。(周翔雪)



庆“三八”趣味活动 近日,桓台县起凤中学举办庆祝“三八妇女节”活动。活动集竞技和趣味为一体,让全体女教师度过了一个快乐的节日。(张久伟)



欢乐中国年分享会 近日,沂源县鲁村镇中心小学在开学第一课上举行了“没有烟花爆竹的欢乐中国年”分享会。共参“共筑碧水蓝天”行动中。(丁兰)

临淄区皇城二中: 举行管理经验交流会

为提升班主任的管理水平,全力打造平安校园,近日,皇城二中举行了班主任工作经验交流会,会上,李校长对学生行为习惯养成、班级管理、班风建设、班干部培养等方面进行了全面分析、指导。(杜丽娥)

沂源县历山街道教体办: 开展食品安全宣传活动

近日,沂源县历山街道教体办开展了食品安全宣传活动。各校通过板报、校园广播、校园网、宣传橱窗、专题报告等形式宣传食品安全。逐步形成了人人讲安全、人人监督安全的校园氛围。(刘华)



展巾帼风采 近日,沂源县张家坡镇流泉完小开展了教职工庆“三八”趣味运动会。增强教职工之间的凝聚力及协作精神。(宋淑霞 宋尚建)



教师简笔画培训 近日,沂源县河湖中学举行青年教师教学简笔画首次培训。旨在丰富教师的课堂语言和表达方式,提高教师驾驭课程的能力。(李传禄)

桓台县陈庄中学: 举行最美女教师评选

近日,陈庄中学进行了首届校园最美女教师暨“三八”红旗手评选。该校制定了详细评选标准,采取自我推荐、投票选举,结合日常教育教学工作和绩效考核等情况,8名女教师荣膺首届校园最美女教师。(耿佃春)

张店区特殊教育中心学校: 开展法制教育讲座活动

近日,张店区特殊教育中心学校开展了青少年法制教育讲座活动。法制副校长主要从基本法律常识;懂法、守法;增强自我防范意识,避免受到不法侵害;培养高尚情操,杜绝网瘾四个方面进行讲解。(王红莲 翟英明)



雷锋就在我身边 新学期,临淄虎山小学对部分低年级班级教室的位置进行了调整。四、五年级的学生们主动帮忙清扫、摆放。(张曦雯 崔晓娜)



教师成长分享会 为提高青年教师的整体素质,树立“比、学、赶、帮、超”积极向上的学习氛围,近日,沂河源学校举行了青年教师成长分享会。(高学忠)

高青县义和幼儿园: 浓情满满庆“三八”

为增进亲子情感,萌生幼儿的感恩之情,近日,田镇义和幼儿园开展了“浓浓亲情 满满爱”的庆祝“三八妇女节”亲子活动。教师根据幼儿的年龄特点和家长资源设计并组织了精彩的亲子游戏活动。(蔡京玲 魏云秀)

临淄区齐都中心小学: 丰富教师文化生活

为丰富教职员工的业余生活,增强教师的凝聚力,近日,齐都中心小学组织了一系列教职工运动比赛活动。不仅为教职工提供了一个相互交流、锻炼身体的机会,还提供了一个展示自我的平台。(谭建霞)



庆“三八”活动 近日,沂源县鲁村镇于刘石沟幼儿园以庆祝“三八”妇女节活动为契机,举办了浓浓爱意送老师、妈妈、奶奶的活动。(齐爱山)



家访活动 近日,沂源县荆山路幼儿园领导小组成员到贫困幼儿家庭进行家访活动。看望留守幼儿,切实让贫困家庭感受到温暖和关爱。(夏巧凤 鞠燕)

张店十一中: 开展师德学习活动

为进一步加强教师职业道德建设,近日,张店十一中开展“师德教育周”活动。学习了《教师法》和《未成年人保护法》;及国务院下发的《关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》等。(韩淑彬 王新星)



丰富孩子爱的情感 三八妇女节,淄川区实验幼儿园组织幼儿用不同方式表达了对妈妈、奶奶,姥姥们的爱及节日祝福。(王建华)



“学雷锋志愿服务我先行” 近日,张店区潘南小学举行“学雷锋志愿活动我先行”活动启动仪式。全校师生齐聚学校操场参与了此次活动。(王环)



教师优秀成果展评 近日,沂源三中组织开展全校教师教学基本功训练优秀成果展评活动。营造全校“练好基本功,教学上水平”氛围。(江秀德)